

支气管炎拖成顽固哮喘 规范治疗成功控制 参加哮喘病普查活动,申请4项援助立减339元

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

▶南京恒大中医医院呼吸科主任 李迎莉



好医生名片

李迎莉,副主任医师

南京恒大中医医院呼吸内科科带头人。毕业于第二军医大学,擅长呼吸道感染、支气管哮喘、支气管炎、肺气肿、慢性阻塞性肺疾病、急性和慢性呼吸衰竭等。

活动链接

2015“全国哮喘病防治工程”暨哮喘病公益普查活动

2015“全国哮喘病防治工程”是由全国哮喘病规范诊疗示范单位、全国哮喘病诊疗新技术应用推广单位——南京恒大中医医院开展的大型公益普查活动,同时通过专家义诊、呼吸病普查、科普宣教、治病救助等多种形式,让更多的哮喘患者享受国际先进哮喘病诊疗技术,接受规范治疗,远离哮喘疾病。

活动时间定于10月29日-11月6日,南京恒大中医医院呼吸科专家李迎莉主任、王宝华主任将在现场为广大市民

亲诊。老哮喘、老慢支、慢阻肺等呼吸病患者以及长期咳嗽、胸闷、痰多、喘息的市民可拨打电话预约报名(为保证就诊治疗,本次活动专家号每日限额30名,请提前预约就诊),并可享受四大优惠政策:

- 1.免专家挂号费(原价:80元);
- 2.心电图检查免费(原价:30元);
- 3.肺功能检查免费(原价:180元);
- 4.胸片检查半价(原价:98元)。

栏目热线:84783589

切莫将咳嗽当感冒

哮喘最轻症状是胸闷、咳嗽、痰多,但很多人却将这些症状误以为是感冒,特别是秋季天气寒冷时,大多数人会选择自己服用治疗感冒的药物,忽视了去医院做详细检查,因此耽误了治疗时机。李迎莉主任解释,虽然咳嗽不是哮喘的特征症状,但却是重要症状,而且有时非常突出。在一般人群中,约30%的人有反复咳嗽的主诉。

系统检查 规范治疗 成功控制哮喘不复发

各种各样的过敏反应让哮喘患者苦不堪言,有的患者会对两种及以上过敏原有反应。为了远离过敏,患者可以通过接受过敏原检测,查出过敏原因。通过检查接触过敏源及接受规范治疗从而降低发病率。李迎莉主任呼吁哮喘患者动态观察自己的病情,要像测血压一样定期检查肺功能等,以

便根据病情变化及时调整治疗方案。

哮喘不仅严重影响患者的生活质量,控制不好也会夺命。贝多芬、邓丽君等名人都死于哮喘。据介绍,我国目前有近3000万哮喘患者,但接受规范化治疗的患者比例不到5%。哮喘发病率高,治疗率低,需要引起我们的重视,李迎莉主任特别提醒,哮喘患者要进行规范化、个体化的治疗,并且要坚持长期治疗和监测。不同的哮喘患者,不同的病情严重程度,症状和体征存在很大差异;同一位患者在不同时期,症状和体征也不同。因此,每位患者都不能使用一种固定不变的治疗方案,而要根据哮喘病情的严重程度采取不同的治疗措施,使用尽可能少的药物,达到理想控制哮喘的目的。

南京恒大中医医院呼吸科李迎莉主任解释,“哮喘虽被公认为难治愈疾病,但随着现代医疗水平的提高,据‘TTY净肺克喘综合靶向疗法’广泛运用在临床上的反应,大部分患者已成功控制哮喘,多年未发作。”

“早知道一开始就好好去医院看看了!”58岁的张师傅,每次劳作稍微出点力就剧烈咳嗽,呼吸困难,脸色潮红,很难平复,这种症状已经持续好些年了。直到参加南京恒大中医医院“全国哮喘病防治工程”江苏站第一期哮喘普查活动,经过了全面地检查才发现,由于频繁咳嗽以及缺乏规范治疗,几年前的支气管炎现已发展成顽固性哮喘。南京恒大中医医院呼吸科李迎莉主任建议,一旦出现咳嗽、咳痰、气短或呼吸困难、喘息和胸闷等症状,应及时进行系统、全面的呼吸疾病检查。如果诊断为哮喘,也不必担心,只要接受规范治疗,控制哮喘不复发的目的是可以实现的。

现代快报见习记者 孙倩雯

一张照片、一套制服、一张假证,靠这些道具骗财骗色

农民工自称富二代,骗了好几个姑娘

靠着一张和老外的合影、一套自制的制服、一张伪造的国外大学学生证,他自称海归富二代,把好几个姑娘骗得团团转。这些被骗的姑娘为了他,有的不仅多次堕胎,还申办小额贷款供其花销。近日,南京玄武警方将其抓获,揭穿了他的真实身份——在工地打工的农民工,而且有妻有子。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

跟踪男友发现被骗

10月初的一天,两位姑娘来到南京孝陵卫派出所报案。她们俩都住在附近某小区,一个叫小娟,另一个叫小琳。“我们怀疑有个朋友是骗子,他跟我们借了好几万块钱。”两位姑娘说着说着,眼泪都掉下来了。民警一边安慰两人,一边让她们将事情的来龙去脉说清楚。

小娟告诉民警,她最近才发现,男友高斌其实正在和小琳交往。几天前,她打电话给男友约他见面,但高斌称自己在外面有事之后,小娟却在小区附近看到了

高斌。男友为什么欺骗自己?为了弄清真相,小娟悄悄跟踪了男友,结果发现高斌居然和小琳约会。小娟没有声张,而是在男友走后悄悄找到了小琳。

两个姑娘一合计,发现她们可能都被高斌给骗了。“他说自己是海归富二代,可是交往近一年,他从来没花过钱,还让我们贷款供他。”小娟说,自己先后借给男友8万多元。而小琳则告诉民警,她偷偷看过高斌的手机,发现有好多女孩在找他借钱,她自己也被高斌借走两三万元。

自称富二代实为农民工

据小娟和小琳反映,她们都是在网上认识高斌的。高斌自称毕业于东南大学,之后赴美留学。“他说他父母都是做工程的老板,他学成回国后,自己开了一家工程公司。”小娟说,高斌经常以给工人发工资或者周转资金为名,多次向自己借钱。

民警查询警务平台,很快调出了高斌的身份信息。户籍信息显示,高斌今年37岁,连云港灌云人,在南京某工地打工。高斌高中没毕业,家庭条件很一般。另外,高斌已经结婚了,还有个孩子。平时,他和妻子租住在马群附近。但据高斌妻子反映,高斌经常不回家。

至少6个姑娘被骗财骗色

随着案件调查的深入,更多的受害人浮出水面。“现在我们初步掌握的有6个姑娘,文化程度都不低。”办案民警张迎说。10月21日,在掌握一定证据后,警方对高斌实施抓捕。

经审讯,去年中旬开始,高斌通过QQ查找专门加年轻女性聊天,然后自称是“富二代”“海归”,和她们谈恋爱。在谈朋友过程中,

高斌会以种种理由向女友借钱。在高斌的怂恿下,受害人还去办理了小额贷款,开办了信用卡等。在骗财的同时,高斌还多次和受害人发生关系,其中有受害人曾多次堕胎。

“现在我们查证高斌骗取的资金超过20万元,可能还有更多受害人,需要进一步调查。”办案民警说。

三大道具迷惑高知女性

一个高中都没毕业的农民工,为什么能把这些本科、研究生学历的姑娘骗得团团转?

“高斌都是通过QQ联系上受害人的,为了制造自己是海归的假象,他QQ的背景是一张和数名外国年轻人的合影。”张迎介绍。据小娟说,高斌告诉她,这张照片是自己在美国留学时和同学拍的。

那么这张照片到底是怎么回事呢?据高斌交代,这张照片其实是他数年前在玄武湖拍的。当天,

他到玄武湖公园玩,遇到五个结伴出游的老外。在高斌的要求下,热情的外国友人和他拍下了这张合影。

而为了证明自己有公司,高斌还特意制作了自己“公司”的制服。最后,高斌还制作了一张假的美国密歇根大学的学生证,以证明自己是“海归”。

目前,高斌因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留。(文中除民警外均为化名)

小区天然气管道泄漏 可能是房屋地基下沉导致

快报讯(见习记者 吴胤喆)昨天早上6点左右,南京鼓楼区清江西苑五幢二单元的一处天然气管道发生泄漏。一名上早班的居民及时发现,并报了警。燃气公司工作人员到达现场后关闭了阀门,到下午两点多,发生泄漏的管道已修理完毕。

该小区门卫告诉记者,他早上六点半来交接班时得知此事,“那会儿住户已经发现管道泄漏了,不少人都在楼下,现场也来了几名警察和消防员。”他说,“燃气公司来人把气阀关了后就没事了。”

家住五幢一单元的陈阿姨说:“早上快六点的时候,一个邻居出门上早班,闻到了燃气味,他告诉其他人后大家赶紧互相通知,很快就都知道了这事儿。”陈阿姨说,由于不知道什么原因泄漏,什么时候能修好,好几户邻居都没敢烧火做饭。

随后,记者从清江西苑物业公司姚经理处了解到,“是二单元一楼外面的一处地下管道泄漏,这根管道是二单元天然气的主管道。下午两点多的时候,管道已经修好了,这件事没有造成实质性的影响。”姚经理说,“管道并没有超出使用年限,维修时经初步推测,管道可能是受到了房屋地基轻微下沉的影响。”